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Про стан фінансово-бюджетної  
дисципліни в Запорізькій області 
за 2023 рік 
 

Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області 

протягом 2023 року проведено 47 заходів державного фінансового контролю 

(ревізії, перевірки закупівель, державні фінансові аудити) в 39-ти установах, 

організаціях та підприємствах, з яких 21 - бюджетні установи. У ході 

проведених ревізій та перевірок контролем охоплено операції з використання 

державних та комунальних ресурсів на суму 7,6 млрд грн, у тому числі 

комунальних ресурсів на суму 4,6 млрд грн. 

Факти порушень фінансово-бюджетної дисципліни встановлено на 

загальну суму 231,6 млн  грн. 

Вжитими Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області заходами забезпечено усунення порушень на суму 40,4 млн грн, у тому 

числі у використанні бюджетних коштів на суму 20,3 млн грн. З цієї суми 

кошти місцевих бюджетів складають 18,8 млн грн. 

За результатами проведених 7-ми державних фінансових аудитів 

встановлено неефективне використання коштів та майна на загальну суму 

1199,3 млн грн. 

Моніторингом 526-ти процедур закупівель попереджено використання 

коштів з порушенням законодавства у сфері закупівель на загальну суму 

581,7 млн грн, зокрема відмінено торги по 84-ом процедурам закупівель, 

розірвано 34 договори. 

Однак, не всіма керівниками підприємств, установ та організацій вчасно і в 

повному обсязі вживаються належні заходи щодо відшкодування та усунення 

виявлених за результатами проведених заходів державного фінансового 

контролю порушень, зокрема, протягом 2023 року: 

        підрядною організацією не відшкодовані порушення щодо завищення 

обсягів та вартості будівельних робіт у сумі 43,5 млн грн, виявлені в ході 

перевірки закупівель в Управлінні капітального будівництва Запорізької 

обласної державної адміністрації (виконувач обов’язків начальника Олександр 

Корнієць); 
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       Департаментом культури і туризму Запорізької міської ради (директор 

Сергій Білов), яким не відшкодовані порушення, що призвели до втрат на 

загальну суму 39,0 млн грн, з яких 35,8 млн грн - списання з балансу 

матеріальних цінностей без документального підтвердження їх передачі; 

Департаментом інфраструктури та благоустрою Запорізької міської ради 

(голова ліквідаційної комісії Андрій Павлусь), в якому встановлено незаконні 

витрати коштів бюджету м. Запоріжжя, зумовлені завищенням вартості робіт та 

послуг з благоустрою міста, на загальну суму 3,7 млн грн; 

комунальним підприємством «Запоріжринок» (виконувач обов’язків 

директора Марина Макаренкова), де встановлено факти проведення витрат на 

оплату електроенергії та води, спожитої іншим суб’єктом господарювання – 

користувачем нежитлових приміщень, на загальну суму 1,1 млн грн. 

Вже мають ознаки системності дій щодо перешкоджання роботі аудиторів 

з боку керівництва комунального підприємства «Облводоканал» Запорізької 

обласної ради (генеральний директор Сергій Басанський, директор з 

юридичних та загальних питань Ростислав Прохоров). 

 

Керуючись ст.16 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 148-р „Питання 

зміцнення  фінансово-бюджетної  дисципліни”, п. 2 постанови  Кабінету 

Міністрів України від 29.11.2006 № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної 

дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за 

використанням державного майна і фінансових ресурсів”, з метою забезпечення 

належного стану фінансово-бюджетної дисципліни на території регіону, 

посилення контролю за використанням державного та комунального майна і 

фінансових ресурсів, 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Керівників структурних підрозділів облдержадміністрації: 

        1) забезпечити належний рівень поточного та внутрішнього контролю, у 

межах повноважень, за дотриманням чинного законодавства на всіх стадіях 

бюджетного процесу, фінансової дисципліни підприємств, установ, організацій, 

що входять до сфери управління; 

        2) забезпечити   розгляд  результатів проведених заходів  державного 

фінансового контролю, стану дотримання фінансової дисципліни та 

використання бюджетних коштів у підвідомчих установах, в тому числі на 

засіданнях колегій та нарадах, вжити вичерпні заходи щодо відшкодування 

порушень фінансово-бюджетної дисципліни, усунення інших недоліків та 

порушень, виявлених за результатами заходів, проведених Управлінням 

Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області, притягнення до 

відповідальності осіб, винних у їх допущенні; 

3) здійснювати управління бюджетними коштами, в межах встановлених 

бюджетних повноважень, із забезпеченням ефективного та раціонального 

використання бюджетних коштів, належної організації та координації роботи  
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розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних 

коштів; 

4) забезпечити здійснення постійного моніторингу виконання бюджетних 

програм з метою оцінки їх ефективності, результативності та економічної 

доцільності відповідних витрат бюджету; 

5) посилити контроль за дотриманням законодавства під час проведення 

закупівель товарів, робіт і послуг та безумовним виконанням вимог Закону 

України «Про публічні закупівлі», постанов Кабінету Міністрів України з 

питань проведення закупівель, у т.ч. прийнятих в умовах воєнного стану; 

6) впроваджувати  за  результатами державних  фінансових  аудитів, 

проведених Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області, рекомендації і пропозиції щодо перегляду прийнятих управлінських 

рішень, укладених договорів, контрактів  з метою упередження втрат ресурсів 

та забезпечення отримання додаткових надходжень та досягнення цілей та 

економічного ефекту діяльності. 

 

2. Виконувача обов’язків   начальника    Управління    капітального    

будівництва Запорізької обласної державної адміністрації Олександра Корнійця 

вжити заходів щодо відшкодування порушень, виявлених за результатами 

перевірки закупівель в частині оплати завищеної вартості будівельних робіт на 

загальну суму 43,5 млн грн. 

Інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент фінансів 

Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного офісу 

Держаудитслужби в Запорізькій області до 30 березня 2024 року. 

 

3. Начальника    Департаменту   житлово-комунального       господарства та 

будівництва  обласної державної адміністрації Віталія Литвиненка ініціювати 

перед Запорізькою обласною радою створення комісії для проведення 

перевірки фінансово-господарської діяльності комунального підприємства 

«Облводоканал» Запорізької обласної ради, враховуючи факти перешкоджання 

з боку керівництва підприємства проведенню заходів державного фінансового 

контролю Управлінням Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій 

області. 

Інформувати про вжиті заходи Департамент фінансів Запорізької обласної 

державної адміністрації та Управління Східного офісу Держаудитслужби в 

Запорізькій області до 30 березня 2024 року. 

 

4. Рекомендувати секретарю Запорізької міської ради Анатолію Куртєву: 

1) тримати на контролі стан реалізації керівниками об’єктів контролю 

заходів щодо відшкодування та усунення порушень, виявлених за результатами 

ревізій в Департаменті культури і туризму Запорізької міської ради (директор 

Сергій Білов), Департаменті інфраструктури та благоустрою Запорізької міської 

ради (голова ліквідаційної комісії Андрій Павлусь), комунальному 
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підприємстві «Запоріжринок» (виконувач обов’язків директора Марина 

Макаренкова); 

2) інформувати про проведену роботу та вжиті заходи Департамент 

фінансів Запорізької обласної державної адміністрації та Управління Східного 

офісу Держаудитслужби в Запорізькій області до 30 березня 2024 року. 

 

5. Керівників  структурних    підрозділів   облдержадміністрації,   голів 

районних державних адміністрацій, начальників районних військових 

адміністрацій, головних розпорядників бюджетних коштів: 

1) забезпечити неухильне дотримання п. 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.10.2022 № 1178; 

2) для оперативного реагування  органами  державного фінансового 

контролю за станом закупівель надавати Управлінню Східного офісу 

Держаудитслужби в Запорізькій області на електронну адресу 

040800@dasu.gov.ua щомісячно до 10-го числа місяця, наступного за звітним, 

сканкопії укладених ними, а також розпорядниками нижчого рівня, 

підпорядкованими підприємствами, установами, організаціями договорів  без 

використання електронної системи закупівель, з граничною сумою від 1,0 млн 

грн (товари, послуги та роботи). 

 

6. Рекомендувати    сільським,   селищним,  міським  головам,  головам 

районних рад, начальникам військових адміністрацій населених пунктів, у разі 

їх утворення, здійснювати заходи, передбачені у п. 5 цього розпорядження. 

 

7. Департамент  фінансів  Запорізької  обласної  державної  адміністрації 

підготувати узагальнену інформацію про стан виконання цього розпорядження 

до 20 квітня 2024 року. 

 

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною. 

 

 

 

Голова обласної державної адміністрації,  

начальник обласної військової адміністрації                                  Іван ФЕДОРОВ  

 

 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
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